
 

 

 

Die Stadt Sarstedt sucht für die Grundschule Kastanienhof zur Verstärkung des Teams 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

Pädagogische*r Mitarbeiter*in (m/w/d) in Teilzeit 

 

Auf halber Strecke zwischen Hildesheim und der Landeshauptstadt Hannover liegt der 
Wohn- und Wirtschaftsstandort Sarstedt. Schön und ruhig gelegen an der Innerste, 
zwischen Seen und den Ausläufern des Leineberglands, aber mit viel Potenzial für ein 
aktives Leben. Sarstedt bietet alle Annehmlichkeiten einer Kleinstadt und die 
Infrastruktur ist mit Bahn, Bus und für PKW bestens ausgestattet.  

Die Grundschule Kastanienhof ist eine verlässliche Ganztagsgrundschule und wird 
derzeit von 358 Schülerinnen und Schülern besucht. Die Schulkindbetreuung bietet 
diesen im Anschluss an den Unterricht und in den Ferien eine tägliche qualifizierte 
Betreuung bis 16:00 Uhr durch ein Team von aktuell 24 pädagogischen Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern. 

Unser Angebot 

 Eine freundliche, wertschätzende und vertrauensvolle Arbeitsatmosphäre mit 
kurzen Kommunikationswegen und flachen Hierarchien 

 Ein vielseitiges und interessantes Aufgabenspektrum in einem engagierten 
Team 

 Freiraum für eigene Ideen und eigenverantwortliches Handeln 
 Eine unbefristete Teilzeitstelle mit einer Vergütung nach persönlicher 

Qualifikation bis Entgeltgruppe S 8a. 
 Auszahlung einer Jahressonderzahlung und einer zusätzlichen Leistungsprämie 
 Eine betriebliche Altersvorsorge (VBL) für Tarifbeschäftigte 
 Qualifizierte Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie Angebote zur 

betrieblichen Gesundheitsförderung (z.B. Hansefit und Dienstrad-Leasing) 

Unsere Anforderungen 

 Eine abgeschlossene Ausbildung als staatlich anerkannte*r Erzieher*in oder 
eine vergleichbare Qualifikation bzw. entsprechende Erfahrungen 

 Wünschenswert sind Berufserfahrungen in der Schulkindbetreuung und Freude 
am Umgang mit Kindern 

 Engagement, Flexibilität, Kreativität und Offenheit für die Entwicklung und 
Umsetzung der pädagogischen Konzepte 

 Selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten sowie 
Organisationsgeschick 

 Sensibilität für die Belange und Bedürfnisse der Kinder und ihrer Familien 

 



Ihr Aufgabenbereich beinhaltet insbesondere 

 Erzieherische Betreuung in den außerunterrichtlichen Zeiten der Kinder im 

Rahmen der Sicherstellung der Verlässlichkeit von Grundschulen 

 Planung, Durchführung und Nachbereitung außerunterrichtlicher Angebote im 

Rahmen des Ganztagsschulkonzeptes sowie der Ferienbetreuung 

 Bei Bedarf Unterstützung von Lehrkräften im Unterricht 

 Begleitung der Kinder beim Mittagessen 

 Einsatz im Rahmen der Lern- und Übungszeiten 

 Mitwirkung bei der Weiterentwicklung der konzeptionellen Arbeit des 

Ganztagsschulangebotes 

 

Eine andere Zuordnung von Aufgaben behalten wir uns vor. 

 

Nähere Auskünfte zu den Tätigkeiten erteilt Ihnen gerne die Leitung des Ganztags an 

der Grundschule Kastanienhof, Herr Knödler unter der Telefonnummer: 05066-901425 

oder per Mail: gts-kastanienhof@sarstedt.de 

Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Eignung besonders 
berücksichtigt. Bitte weisen Sie zur Wahrung Ihrer Interessen bereits in Ihrer Bewerbung 
auf eine Behinderung / Gleichstellung hin. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen 
Bewerbungsunterlagen bitte unter Angabe Ihrer zeitlichen Verfügbarkeiten an: 

Grundschule Kastanienhof 
Herr Knödler 
Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 16 
31157 Sarstedt. 

Gerne auch per E-Mail an: gts-kastanienhof@sarstedt.de 


